

殘「車」歐聯要發奮「圖」強



摩連奴(右)希望伊雲洛域等守衛今場能至少保住不失球。資料圖片

車路士日前主場對弱旅般尼茅夫爆冷又輸，由上季英超冠軍淪為現時15輪過後僅距降班區多3分。歐洲聯賽冠軍盃已是領隊摩連奴不容有失的戰線，是役G組最後一場，「摩佬」再遇舊會波圖，主場起碼要打和拿到1分。(有線64台及高清203台周四3:45a.m.直播)

不敗即可過關 摩佬同舊會爭出線

「車仔」班主艾巴莫域治上月公開力挺摩連奴，但英超表現仍沒起色。曾在英超跟「摩佬」過招三載的曼聯前傳奇領隊費格遜也支持舊對手說：「他(摩帥)兩度於歐聯封王，執教不同地方的球會全都贏過聯賽錦標，沒理由去炒這樣其中的一位史上最佳教頭。」費爵爺認為，「油王」已炒過多名領隊，應知給時間主帥的重要性。

摩帥在波圖成名，2003/04年歐聯以主帥身份帶隊掄元。這位葡萄牙名教頭今屆歐聯首循環作客以1:2不敵波圖，

今仗不僅要跟舊會爭出線，還要遇上之前執教皇家馬德里時的舊人卡斯拿斯。摩帥2013年將「聖卡斯」貶為盃賽才可踢正選的門將，堪稱是西班牙隊長失勢今夏被逼投波圖的仇人。



波圖門神卡斯拿斯要壞「摩佬」好事。資料圖片

G組形勢，波圖同車仔同積10分，基輔戴拿模有8分。尾輪基輔全取3分即出線，車仔主場打和波圖也足以藉較佳對賽得失球差出線。因為在基輔贏及車仔和波圖之情況下，基、車、波三隊會同積11分，三隊間的對賽成績同為1勝2和1負，要計對賽得失球差，基輔在對車仔跟波圖4仗中球差為+1，車仔對基輔及波圖4仗球差為0，波圖對車仔和基輔4仗球差為-1，這樣基輔跟車仔便出線。摩連奴直言，這是一場車仔對波圖的「決賽」。

記者 梁志達

歐聯背水一戰 訪希臘贏得少都玩完

兵工廠燭攻

挑戰

高難度

「兵工廠」阿仙奴慘變傷「兵」工廠，主力球員輪住受傷。明晨歐洲聯賽冠軍盃F組爆發的尾輪生死對決，陣容不整的兵工廠作客希臘硬撼奧林比亞高斯爭出線，近六年三闖該主場全敗的阿仙奴除了此戰非勝不可外，更起碼要贏兩個球差或至少入到3球才可出線16強，絕對是背水一戰。(有線61台及高清201台周四3:45a.m.直播)

英足盃主先撼新特蘭

英格蘭足總盃昨完成第三圈抽籤，衛冕冠軍阿仙奴遇首個對手即演英超對碰，主場迎擊新特蘭，另同是英超球隊交鋒的有曼城作客諾域治、熱刺主場火拚李斯特城、紐卡素作客屈福特、修咸頓主場迎戰水晶宮。其他三支傳統勁旅則抽到好籤：曼聯主場門英甲(即第三級別)錫菲聯、車路士主場對英乙(即第四級別)奧連特或英甲斯肯索普、利物浦作客英乙的阿克塞特。英足盃第三圈將於當地時間下月8號及11號上演。記者 梁志達

奧斯爾的助攻對「兵工廠」勝負非常關鍵。資料圖片

奧林比亞高斯的瑞士中場國腳卡沙米。資料圖片

基奧特肩負阿仙奴要多取入球的進攻重任。資料圖片

瀕

臨出局的阿仙奴多得拜仁慕尼黑沒放軟手腳擊敗了奧林比亞高斯，加上自己派了三蛋給薩格勒布戴拿模，得以保持出線的一線希望。F組形勢，拜仁已首名晉級，9分的奧軍及6分的阿仙奴尾輪對決爭次名出線，奧軍主場不敗即過關。

陣容不整下爭取最少入兩粒

阿仙奴若要避免連續15年殺入歐聯16強的紀錄斷纜，是役就必須要贏。由於首循環「阿記」主場以2:3不敵奧隊，歐聯同分下會先計對

賽成績，故他們今仗不僅要全取3分，還要起碼贏兩個球差或至少入到3球才可力壓奧軍突圍，因為阿記險勝奧軍1:0或2:1仍會因對賽作客入球較少而出局。

雲加指對賽劣績沒參考價值

不過，阿仙奴2009年至2012年三度於歐聯作客門奧林比亞高斯卻悉數敗走，他們今仗不僅受困這魔咒以及各項賽事近5場外訪得1勝的作客弱勢，還有中場高基連、阿迪達、韋舒亞、辛迪卡索拉，前鋒韋碧克跟剛獲英國球迷選為年度最佳的智

利神翼阿歷斯山齊士等大批傷兵未能候命，據報今月賽事甚至要張伯斯「推上一格」踢防守中場。

奧隊今季各項賽事九個主場僅一敗，唯一就是以0:3不敵拜仁，而這支領跑希臘聯賽榜之師陣容也較阿仙奴完整，當中阿根廷中場老將甘比亞素已傷癒。不過，阿仙奴領隊雲加認為近三次作客對奧隊全敗的數據沒參考價值，「我們之前幾次作客奧隊時都已出線(故毋須盡全力)，今次卻完全不同。」「教授」強調，已隊絕不能過分緊張，保持自信最重要。記者 梁志達

加利佬領軍處子戰 雙「華」歐聯形勢被動

兩支西班牙球會明晨歐聯壓力各不同，已確保小組首名出線的巴塞羅那作客對利華古遜

(有線62台及高清202台周四3:45a.m.直播)，是否留力將掌握現排德甲第8的對手之命運。由加利尼維利首度領軍出師的華倫西亞，主場要擊敗已出局的里昂並寄望真特同日失分(本港時間周四3:45a.m.開賽)。兩支「華」字球隊出線形勢同處被動。

蝙蝠軍練波 吊臂機拍片

曼聯1999年「三冠王」功臣加利尼維利上週獲任命接掌華倫兵符，跟擔任助教的胞弟菲臘拍住上。「加利佬」作壁上觀下，「蝙蝠軍」日前聯賽逼和榜首巴塞1:1，明晨是其處子戰，領軍主場務必要戰勝近5仗1和4負的法甲分子里昂，還要寄望比利時真特在H組另一仗主場贏不到已首名晉級的俄超辛尼特。華倫

守將梅斯達菲和鋒尼格度周一已傷癒復操，紓緩了「加利佬」首戰的傷兵問題。另外，後者引入了吊臂機高空拍攝練波過程，分析整體戰術。

羅馬若贏巴迪 利華即出局

E組，利華古遜跟羅馬同積5分，今輪作客對羅馬的白俄羅斯球隊巴迪積4分(有線63台周四3:45a.m.直播)，由於羅馬對賽成績壓利華，故羅馬跟利華同日齊贏，利華都會出局。不過今仗對巴塞屬例行公事，料會收起包括美斯在內的部分王牌，讓比拿拉比、查維亞靴南迪斯跟查漢奴古領銜中前場的利華有機可乘。

記者 梁志達

連場破網



比利時前鋒盧卡古(右二)連續第5場英超入波，協助愛華頓在昨凌晨第15周聯賽於完場前9分鐘追和當時才領先了5分鐘的客隊水晶宮。「拖肥」賽和水晶宮1:1後暫時分佔第9和第6位。路透社

足壇雜錦

列貝利就召妓報章控雜誌

列貝利控告雜誌《Closer》，指該雜誌上週報稱他涉嫌資助友人嫖妓兼妓女當中有人未成年，有關內容為不實報導，認為名譽受損，向該雜誌索償40萬歐元(約340萬港元)。

柏天尼「停職」令或獲暫緩

國際足協(FIFA)副主席、歐洲足協主席柏天尼近日提出請求，反對FIFA凍結他副主席職務90天的

決定，國際體育仲裁法庭在洛桑舉行了聽證會，這位法國名宿的「停職」令有望暫緩，讓他能參選FIFA主席。

荷將華亞爾重返阿爾克馬爾

去年世界盃協助荷蘭隊獲得季軍的30歲守將華亞爾，昨日以自由球員身份重返其荷甲母會阿爾克馬爾。華亞爾之前效力英超阿士東維拉，但近季受膝傷困擾，做過手術影響上陣時間。記者 梁志達

朗尼網絡影響力勝C朗

近年國際足協「金球獎」都是C朗拿度或美斯的天下，但西班牙《阿斯報》引述一家網絡顧問公司的分析顯示，綜合歐洲聯賽球員社交媒體上的粉絲人數、更新情況和發文密度，得出網上最具影響力的球員是曼聯隊長朗尼，C朗和車路士的迪亞高哥斯達列第2和第3，美斯爆冷排第9。

葡球王歡「樂」賀聖誕

葡萄牙球王C朗繼續溫銀，近日趁聖

誕臨近為自己耳機品牌賣廣告，用上他在家中的刷牙聲、步樓梯聲和敲玻璃杯聲等，交織出傳統聖誕歌《Jingle Bells》。影片網址：www.youtube.com/watch?v=DKSmP6BguVA

另外，現無教職的安察洛堤坦言，「任何主帥都想執教曼聯這樣的勁旅」，被指是向「紅魔」示好。另日前聯賽向對手「起脛」的曼聯中場舒韋恩史迪加遭到足總起訴，面臨停賽3場。記者 梁志達



朗尼帶兒子回母會愛華頓看昨晚對水晶宮的聯賽。法新社



C朗出動到「私伙」物品賣廣告。資料圖片